
Oznanilo dogodka 

Tekmovanje v študiji primera Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru  

Fakulteta za logistiko Univerze v Mariboru (FL UM) se je v sklopu 10. mednarodne konference 

»Logistics and sustainable transport« odločila, da študente različnih fakultet povabi k sodelovanju na 

prvo tekmovanje FL UM v študiji primera (»case study«). 

Tekom študija študenti pridobijo ogromno različnih znanj, ki jih lahko na tekmovanju uporabijo na 

primeru iz prakse, prav tako pa s tem pridobijo nova znanja in izkušnje. Glede na to, da so njihova 

znanja neobremenjena z utečeno miselnostjo podjetij, obenem pa v teku s časom in kreativna, bi 

lahko bili določeni predlogi in rešitve podjetjem v pomoč in izziv. 

Predmet »case study« tekmovanja bo opredeljen s strani izbranega podjetja, ki bo razkrito ob prijavi 

vseh skupin. Prav tako moramo omeniti, da bo problem poslovne naravnanosti in ni potrebno imeti 

nobenih logističnih predznanj.  

Tekmovanje bo potekalo od srede, 12. junija 2013 do petka, 14. junija 2013. 

V tekmovanje bo sprejetih največ 8 ekip, slednje pa naj bodo sestavljene iz največ petih članov 

(maksimalno dve skupini iz ene fakultete). Zaradi večjezičnosti tekmovalnih skupin bo tekmovanje 

potekalo v angleškem jeziku. 

Zmagovalna ekipa bo pridobila predvsem veliko novega znanja in izkušenj ter praktične nagrade 

sponzorja. 

Rok za prijavo ekip je 31. maj 2013, na dogodek se prijavite preko prijavnice. 

Za več informacij si oglejte http://iclst.fl.uni-mb.si/ 

Lokacija Fakulteta za logistiko Univerze v 
Mariboru, Mariborska cesta 7, 3000 
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Čas in 
trajanje 
tekmovanja 

Tekmovanje bo potekalo od srede, 
12. junija 2013 do petka, 14. junija 
2013, pri čemer se ob začetku 
udeležencem predstavi problem ter 
tudi samo podjetje, zadnji dan pa 
predstavi predloge in rešitve, oceni 
ter določi zmagovalno skupino.   

 
 

Za vse informacije v povezavi s tekmovanjem v študiji primera ter pomoč pri nastanitvi, se obrnite na 

kontaktni naslov: 

vaska.pejic@fl.uni-mb.si 

 


